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+++ 2:11:53 órás idővel Tigst Assefa a világ leggyorsabb női maratonfutója 

+++ 2:02:42 órás idejével Eliud Kipchoge ötödik bajnoki címét szerezte 

Berlinben +++ A német rekordot Amanal Petros tartja 2:04:58 órás idővel 

+++ A német fővárosban mintegy 48 000 sportoló állt rajthoz +++ 

A 49. BMW BERLIN MARATHON is világrekordot tartogatott: a 42,195 kilométeres 

távon ezúttal a címvédő etióp sportoló, Tigst Assefa állított fel újabb csúcsot a 

hozzávetőlegesen egymillió néző előtt. A felvezető autó – amely egy tisztán 

elektromos meghajtású BMW i5 volt – stopperórája a célban 2:11:53 órát mutatott, 

amely azt jelenti, hogy Tigst Assefa szenzációs idővel, 2 perc 11 másodperccel 

döntötte meg a korábbi világrekordot. A férfiak mezőnyének tavalyi bajnoka idén 

ismét diadalmaskodott: a kenyai Eliud Kipchoge 2:02:42 órás ideje ugyan nem jelent 

újabb világrekordot, mégis történelmi jelentőségű, hiszen Eliud Kipchoge lett az első 

futó, aki képes volt ötször megnyerni a világ leggyorsabb maratonját. 

„A 2023-as BMW BERLIN MARATHON különböző távjain több mint 60 000 ember 

nyújtott elképesztő sportteljesítményt, a legfiatalabbaktól a legendákig, akik idén 

ismét világklasszis időket futottak. Mindannyian hatalmas elismerést érdemelnek, 

miközben Tigst Assefa történelmi teljesítménye még ebből a mezőnyből is 

kiemelkedik. Gratulálunk eme lenyűgöző világrekordhoz” – mondta Stefan Teuchert, 

a BMW Group Németország vezetője. „A BMW Group büszke arra, hogy névadó 

partnerként idén tizenkettedik alkalommal állhatott e sokszínű sportesemény mellé. 

Köszönet illet mindenkit, aki hozzájárult ahhoz, hogy a BMW BERLIN MARATHON 

egyedülálló élmény lehessen: partnerünk, az SCC EVENT csapatát, a 7 500 

önkéntest és a verseny útvonalai mentén összegyűlt szurkolókat” – tette hozzá. 

Tigst Assefa már az első métereken megmutatta, hogy elképesztő sportteljesítmény 

van születőben. A 29 esztendős sportoló mindegyik időmérő ponton növelte előnyét 
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a kenyai Brigid Kosgei által 2019-ben felállított, mindeddig világrekordot jelentő 

időhöz képest. Tigst Assefa végül közel 6 perces előnnyel érkezett be a célba a 

második helyezett Sheila Chepkirui (2:17:29) előtt. A harmadik helyet a tanzániai 

Magdalena Shaun (2:18:41) szerezte meg. A leggyorsabb német versenyzőnek 

Domenika Meyer (2:23:47) bizonyult, ő a tizennegyedik helyen végzett. 

„Nem számítottam arra, hogy ilyen gyorsan fogok futni és be tudok érni 2:12 alá. Ez 

egy rendkívül kemény munka eredménye. Remélem, hogy győzelmem erőt ad a 

nőknek és kiváltképp a hátrányos helyzetű területekről érkezőket arra ösztönzi, hogy 

tűzzenek ki célokat maguk elé és mindenáron küzdjenek értük” – fogalmazott Tigst 

Assefa. 

Eliud Kipchoge szintén nagyon gyorsan kezdett, egy-egy időmérő ponthoz pedig 

világrekordot jelentő részidővel érkezett. A kétszeres olimpiai bajnok azonban nem 

tudta végig tartani ezt a kimagasló tempót, ennek ellenére viszonylag kényelmes 

előnnyel szerezte meg ötödik bajnoki címét a BMW BERLIN MARATHON-on. A 

kenyai sportoló 2015-ben, 2017-ben, 2018-ban és 2022-ben is diadalmaskodott. A 

38 éves futó így már egy győzelemmel többel büszkélkedhet, mint az etióp legenda, 

Haile Gebrselassie. 

A férfiak mezőnyének második és harmadik helyén két újonnan debütáló versenyző 

ért célba: a kenyai Vincent Kipkemoi 2:03:13 órás időt, míg az etióp Tadese Takele 

2:03:24 órás időt futott. Amanal Petros az első német futóként érkezett be 2:05 alá: 

a legjobb európai versenyző 2:04:58 órás ideje a kilencedik helyet jelentette. 

A kézi kerékpárosok női versenyében kettős német győzelem született: Julia 

Dierkesmann Katrin Möller és a francia Meggie Gay előtt diadalmaskodott. A 

férfiaknál a francia Joseph Fritsch győzött. Második honfitársa, Johan Qualie, 

harmadik pedig a német Vico Merklein lett. 
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A leggyorsabb kerekesszékes férfinak a svájci Marcel Hug bizonyult, aki az egyesült 

államokbeli Daniel Romanchuk és a brit David Weir előtt ért célba. A nőknél a svájci 

Catherine Debrunner győzedelmeskedett, megelőzve a második helyezett brit Eden 

Rainbow Coopert és a harmadikként végző, svájci Manuela Schärt. 

Névadó partnerként a BMW hatvanhat darab hálózatról tölthető autóval támogatta 

a 49. BMW BERLIN MARATHON szervezőit, akik a tisztán elektromos meghajtású 

BMW i5 és BMW i4 modelleket használták a futamok felvezető autóiként. A szintén 

emisszió-mentes BMW iX biztonsági autóként közreműködött, akárcsak a hat darab 

BMW CE 04 robogó is. A BMW Group berlini létesítményében gyártott kétkerekűek 

számára a hétvégi maraton egy igazi hazai kirándulás volt. 

A BMW Group berlini gyára 1969 óta gyárt motorkerékpárokat. Több mint 2 200 

munkatársával és napi 900 darabos gyártókapacitásával az üzem a BMW Motorrad 

nemzetközi gyártási hálózatának központja. Berlinben 28-33 különböző BMW 

modell lát napvilágot, amely szinte teljesen lefedi a BMW Motorrad kétkerekű 

portfólióját. Az itt készülő kétkerekűek mintegy 80 százalékát a világ több mint 130 

országába exportálják. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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